
 

 
 
 
 
 
       

 

V Ý R O Č N Á    S P R Á V A 
 
 
 

za rok  2 0 20 
 
 
 
 

 
 
 

                                      

           ALCOR - SIGNS, spol. s r.o. 
 
 
 
 
 
Výročná správa za rok 2020 je uložená v sídle spoločnosti ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
OBSAH 
 
 
 
 
1. Profil spoločnosti ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. 

2. Správa o činnosti a finančnej situácii spoločnosti za rok 2020 

3. Plán na rok 2021 

4. Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia 

5. Výkazy spoločnosti 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
Profil spoločnosti 
 
 

 
 
 
Spoločnosť ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. so sídlom Odbojárov 4403, 955 01  Topoľčany, 

vznikla v roku 1999 s hodnotou základného imania 200 000,- Sk, po prepočte na EUR 

6 638,78. Ide o spoločnosť so 100% zahraničnou majetkovou účasťou. Hlavným predmetom 

činnosti spoločnosti ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. je výroba svetelných a nesvetelných 

reklám, zámočnícka výroba. Uvedená činnosť sa vykonáva v priestoroch sídla spoločnosti 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. Predmetom činnosti je aj veľkoobchod so zmiešaným tovarom.  

 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. 
Odbojárov 4403 
955 01  Topoľčany 
Telefón: +421 38 532 03 63 
Fax:       +421 38 532 03 63 
IČO:        36 533 980 
 
Štatutárny orgán: Ing. Alica  Benedikovičová, konateľ, Ing. Christoph Huemer, konateľ 



 
 
 
Správa o činnosti a finančnej situácii spoločnosti v roku 2020 
 
 

Rok 2020 bol pre firmu Alcor – signs spol. s r.o. úspešný. Napriek nepredvídateľnému 

a neočakávanému začiatku celosvetovej pandémie COVID-19, sme mali veľmi veľa práce, 

zákaziek od nových aj starých odberateľov. Rovnako ako minulé roky sme sa spoliehali na 

vlastné výrobné kapacity a efektívnu organizáciu výroby. Najmä na jeseň sme pracovali 

nadčas aj počas sobôt.  

Po začiatku pandémie vo februári 2020 sa výroba spomalila, zákazníci čakali ako sa situácia 

vyvinie. Túto situáciu sme vyriešili dovolenkami pre zamestnancov, výrobou štandartných 

výrobkov na sklad. V máji 2020 sa ale situácia stabilizovala a objem práce sa ešte zvýšil. 

Keďže sme hlavným dodávateľom svetelných reklám a vybavenia pre SPAR Magyarország 

Kft., čiže supermarkety s potravinami, táto časť výroby pokračovala bez obmedzenia, ešte 

s vyššími objemami. To nám veľmi pomohlo počas ťažších mesiacov na jar 2020. 

Práve pre SPAR Magyarország Kft. Sme v roku 2020 vyrobili, dodali a namontovali 2 veľké 

obchodné domy INTERSPAR a 23 SPAR obchodov po celom Maďarsku.  

Výroba pokračovala samozrejme aj pre materskú firmu HUBER Reklametechnik GmbH. 

Vyrábali sme exteriérové reklamy a interiérové vybavenie obchodných domov SPAR 

a INTERSPAR v Rakúsku, Slovinsku aj Chorvátsku. Sortiment sme pre pandemickú situáciu 

rozšírili aj o rôzne ochranné pomôcky, napríklad plexisklové zásteny do obchodov, ochranné 

štíty.  

Pre obchodný reťazec HERVIS sme rovnako pokračovali vo výrobe a dodávali sme reklamy 

do obchodov v Rakúsku, Slovinsku, Chorvátsku a Rumunsku. Pokračovali sme vo výrobe pre 



letisko Viedeň, nemocničný komplex Krankenhaus Nord, komplex Austria Campus  a mnohé 

iné. Novými výzvami sa pre nás stali komplexy Immofinanz a MyHive vo Viedni, kde sme 

dodávali a montovali vnútorné vybavenie. 

V roku 2020 sme kúpili nové montážne auto Renault Master a služobné auto BMW X5. 

Priemerný počet zamestnancov v roku 2020 bol 52. Dosiahli sme obrat v hodnote 4 855 194 

EUR. 

Dopravu nám zabezpečovala firma AM Holding, MB Profitrade a vlastné vozidlo Renault 

Master.  

Výzvou v roku 2020 bolo iste aj sledovanie legislatívy, všetkých predpisov a zmien 

súvisiacich priamo s pandemickou situáciou. 

Za rok 2020 môžeme skonštatovať, že všetky záväzky voči dodávateľom, zamestnancom, 

daňovému úradu, sociálnej a zdravotným poisťovniam máme splnené a uhradené.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Plán na rok 2021 

V roku 2020 očakávame približne rovnaký objem výroby ako v tomto roku. Máme potvrdenú 

spoluprácu a už doručené objednávky na SPAR obchody v Maďarsku, Rakúsku, aj na 

prerábanie HERVIS filiálok v Rakúsku, Rumunsku a Chorvátsku.  

Rovnako budeme vyrábať pre našu materskú firmu. Bude sa pokračovať v dlhodobých 

projektoch ako je letisko Viedeň, nemocnica Krankenhaus Nord, Austria Campus a iné. 

Našou úlohou je najmä zabezpečiť plynulú výrobu a efektívne využívanie pracovného času.  

Významným faktorom bude ďalší priebeh celosvetovej pandémie, jej premietnutie sa do stavu 

objednávok, výroby a naša schopnosť rýchlo reagovať na vzniknuté zmeny. 

Chceli by sme pokračovať aj v investíciách do nových technológií, radi by sme investovali do 

nového odsávania vo zváračskej dielni. 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2020 

 

Spoločnosť za rok 2020  vykázala zisk v celkovej hodnote ,362 545,96  EUR,  ktorý bude  

v plnej výške preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých rokov a časom valné zhromaždenie 

rozhodne o jeho použití. 


